
«Крізь терни до ЄС»: як Україна обговорювала шанси експортної 

відбудови 

У Києві відбувся третій щорічний експортний форум «Крізь терни до ЄС» 

- спільний проєкт “Економічної правди” та “Європейської правди”, на який 

зібралися представники бізнесу, дипломатії та міжнародних фінансових 

інституцій. Мета - обговорити нові можливості і виклики українського 

експорту в умовах євроінтеграції, зокрема у сфері агро продукції, 

промисловості, технологій та (як доволі дискусійної новели) - оборонного 

експорту.  
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Серед спікерів - посадовці від представництва ЄС в Україні, депутати, 

топменеджери українських компаній, агробізнесу, промислових та 

інвестиційних структур. Зокрема, були присутні заступник голови 

представництва ЄС в Україні Гедимінас Навіцкас, голова бюджетного 

комітету Верховної Ради Роксолана Підласа, голова Української 

інвестиційної команди у Європейському інвестиційному банку (ЄІБ) 

Матео Рівелінні, депутатка Європейського парламенту Карін Карслбро, 

президент Торгово-промислової палати (ТПП) Геннадій Чижиков, 

представники компаній "АрселорМіттал", "Інтерпайп", Biosphere, 

аграрного та фінансового секторів. Форум складався з кількох тематичних 

панелей: аграрний сектор, промисловість, питання експорту озброєнь, 

фінансування, інвестиції, а також обговорення нових торговельних умов і 

тарифних квот. ​

 

Як практикант в івент-відділі однієї з медіаорганізацій, я допомагав з 

підготовкою заходу: комунікував із запрошеними учасниками, працював 

над логістикою - перевіряв списки гостей, координував прибуття, 

узгоджував технічні деталі. Також брав участь у підборі локації, допомагав 

з організацією простору та забезпеченням трансляції, аби форум пройшов 

максимально професійно. Завдання не завжди помітні читачеві, але саме 

вони часто визначають, наскільки гладко і вчасно почнеться івент, і чи 

будуть комфортними умови для спікерів і гостей. 
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У результаті обговорень учасники форуму підкреслили: Україна має 

реальні шанси перетворити експорт на ключовий фактор відбудови й 

економічного зростання. Представники ЄС висловили готовність надати 

додаткові квоти для української агропродукції, а також підтримку для 

розвитку приватного сектору і промисловості, якщо українські компанії 

відповідатимуть стандартам.​

 

Особливо гострою була дискусія про перспективи експорту озброєнь - як 

нового, але неоднозначного напрямку. Спікери погоджувалися, що це може 



стати джерелом прибутку, але попереджали: треба чітко дотримуватися 

міжнародних норм та працювати над репутацією.  

Для мене цей форум став важливим досвідом. Я зрозумів, що організація 

великих заходів - це не лише про красиві слова та теми, а й про тисячі 

дрібниць: логістика, списки, технічне оснащення, злагоджена робота 

команди. Іноді саме такі «тіньові» задачі дозволяють зробити подію дійсно 

професійною. Я переконався, що журналістика й медіа - це не лише тексти, 

а живий процес: події, дискусії, Netzwerk, люди та реальні рішення. І якщо 

хочеш бути корисним - треба бути готовим до роботи за лаштунками. 

Цей форум, впевнений, стане не лише майданчиком для розмов, а й одним 

із тих стартів, які допоможуть українському бізнесу й економіці стати 

конкурентоспроможними на світовому ринку. І мені приємно було бути 

частиною команди, яка допомагає робити такі кроки. 
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